Администрация Ярославского городского поселения Хорольского муниципального района Приморского края,
руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует граждан и юридических лиц о намерении предоставить в аренду для сельскохозяйственного использования за плату земельный участок с кадастровым номером 25:21:030101:2254, площадью 249884 кв.м., из земель сельскохозяйственного назначения.
Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 3575 м от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Хорольский район, с. Дальзаводское, ул. Новая, д. 18.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, указанного в данном извещении, в течение 30 дней могут предоставлять заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка.
Заявления принимаются письменно администрацией Ярославского городского поселения по адресу: ул. Матросова, 4, пгт. Ярославский, Хорольского района, Приморского края, в дни приема граждан: понедельник, вторник и четверг с 9-00ч. до 12-00ч. или в электронном виде по электронному адресу: Yros_del_pro@mail.ru
